

Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.

### Rockpanel Fassadenbekleidungen aus natürlichem Basalt

Von Rockpane





#### ROCKWOOL B.V. / Rockpanel

Rockwoolstr. 37-41 45966 Gladbeck Deutschland

Tel.: +49 2043 9889010

info@rockpanel.de www.rockpanel.de

#### Rockpanel Fassadenbekleidungen aus natürlichem Basalt

Rockpanel Fassadenplatten werden aus Basaltstein hergestellt und primär als Fassadenbekleidung in hinterlüfteten Konstruktionen eingesetzt. Die robusten und leicht zu verarbeitenden Platten eignen sich auch für Detaillösungen rund um Dach, Decken, Eingänge und Ausfachungen.

#### Gestaltungsfreiheit

- Mehr als 200 Farben und Designs
- Individuelle Lösungen
- Biegen und Wölben
- Schmale Fugen

### - Verarbeitungsvorteile

- Leichtgewichtig
- Bearbeitung mit Standardwerkzeug
- Keine Kantenbehandlung nötig
- Formbeständig

### Langlebigkeit

- Farb- und UV-beständig
- Feuchtigkeitsunempfindlich
- Geringe thermische Ausdehnung
- Wartungsarm
- Schmutzabweisend

### - Brandsicherheit

- Kaum brennbare Inhaltsstoffe
- Baustoffklasse A2-s1,d0 bei den Designs Colours, Woods, Stones, Metals und Chameleon
- Kein brennendes Abtropfen
- Frei von feuerhemmenden Zusätzen

### Nachhaltigkeit

- Recyclebar
- Natürlicher Rohstoff (Basalt)
- ETA-bestätigte Lebensdauer von50 Jahren (25 Jahre für Natural)
- Wasserbasierte Beschichtung



Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.

### Rockpanel Fassadenbekleidungen aus natürlichem Basalt

Von Rockpanel

Rockpanel Fassadenplatten sind in vielfältigen Farben und Designs erhältlich.

- Rockpanel Natur-Fassaden im Form- und Farbspiel der Natur mit Rockpanel Stones und Rockpanel Woods
- Rockpanel Designfassaden für farbige Akzente und spezielle Oberflächeneffekte mit Rockpanel Colours, Rockpanel Metals und Rockpanel Chameleon
- Individuelle Farben, Designs und Finishes in Kombination mit individuellen Wünschen und Anforderungen ermöglicht Rockpanel Premium
- Rockpanel Natural für puristische Fassaden, die sich mit der Zeit verändern ähnlich wie verwittertes Holz
- Rockpanel Paneele für Anwendungen an der Fassade mit Rockpanel Lines<sup>2</sup>
- Rockpanel Bekleidungen für Anwendungen rund ums Dach mit Rockpanel Uni



Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.

# Rockpanel Premium Fassadenplatten Aus der Serie Rockpanel Fassadenbekleidungen aus natürlichem Basalt von Rockpanel



Rockpanel Premium Fassadenplatten für visionäre Fassadengestaltungen: Individuelle Designs, gebogene oder gewölbte Formen, Gravuren und Perforationen sowie unterschiedliche Glanzgrade sind möglich. Rockpanel Premium Fassadenplatten sind ProtectPlus schutzbeschichtet und erfüllen die Brandschutz Euroklasse A2.

#### Teil 1: Rockpanel Premium. Inspiration für Visionen.

Ist ein Entwurf auch noch so außergewöhnlich, mit Rockpanel Premium ist er realisierbar. Komplette gestalterische Freiheit in Farbe, Design und Form für brandsichere Fassadenverkleidungen mit unsichtbarer Befestigung.



Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.

# Rockpanel Premium Fassadenplatten Aus der Serie Rockpanel Fassadenbekleidungen aus natürlichem Basalt von Rockpanel

- Individuelle Designs
- 3 verschiedene Glanzgrade
- Ermöglicht die verdeckte mechanische Befestigung
- Von Natur aus nachhaltig und langlebig
- Objektspezifische Abmessungen
- Brandsicher Brandschutzklasse A2-s1, d0
- ProtectPlus Beschichtung
- Formbar durch Biegen und Wölben
- Gravuren und Perforationen
- Verarbeitbar wie Holz
- Fast vollständig recycelbar (Rockcycle® Rockpanel Recycling-Service)

#### Weitere Informationen

Rockpanel Premium | Produktdatenblatt Rockpanel Premium



Ist ein Entwurf auch noch so außergewöhnlich, mit Rockpanel Premium ist er realisierbar.



Rockpanel Premium kombiniert auf Wunsch alle Farben, Designs und Finishes individuell.

### Designfreiheit

Rockpanel Premium erlaubt die Kombination aller Rockpanel Farben, Designs und Finishes nach individuellen Wünschen. Über 200 Design- und Farbvarianten stehen zur Verfügung.

Sonderanfertigungen sind möglich, beispielsweise Rockpanel Woods oder Stones mit den Effekten von Rockpanel Chameleon und Metals.



Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.

# Rockpanel Premium Fassadenplatten Aus der Serie Rockpanel Fassadenbekleidungen aus natürlichem Basalt von Rockpanel



Jeder der drei Glanzgrade hat seinen ganz eigenen Charakter. ProtectPlus bewahrt die Ästhetik.

### Finish

Rockpanel Premium bietet drei unterschiedliche Glanzgrade: matt, medium und glänzend. Jeder von ihnen hat seinen ganz eigenen Charakter.

Für dauerhaft schöne Fassaden sind alle Rockpanel Premium Fassadenplatten sind mit einer transparenten ProtectPlus Beschichtung vor UV-Strahlen und Umwelteinflüssen geschützt.



Makellose Fassade mit Rockpanel Premium plus verdeckter mechanischer Befestigung.

### Fassadenverkleidung

Das unsichtbare Befestigungssystem für Rockpanel Premium ist eine ästhetische und stabile Lösung für die nahtlose Installation.

Rockpanel Premium Platten erfüllen die Anforderungen der europäischen Brandschutznorm (A2-s1, d0 "nicht brennbar") und sind eine sichere Wahl für Hochhäuser und Hochrisikogebäude.



Eine gravierte Fassade ermöglicht, eine Botschaft oder ein Kunstwerk zu übermitteln

### Gestaltung

Gravieren oder Perforieren ermöglicht ein Personalisieren der Gebäudehülle mit Unternehmenslogos, Botschaften oder Kunstwerken.

Rockpanel Fassadenplatten lassen sich biegen und wölben. Um die Platten optimal an die Gebäudeform anzupassen, kann dies direkt auf der Baustelle erfolgen.



Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.

# Rockpanel Premium Fassadenplatten Aus der Serie Rockpanel Fassadenbekleidungen aus natürlichem Basalt von Rockpanel



Maße nach Kundenwunsch und volle Flexibilität in der Handhabung garantieren Effizienz und minimalen Verschnitt.

### Verarbeitung

Rockpanel Premium Platten sind in jeder beliebigen Länge zwischen 1700 mm und 3050 mm verfügbar. Maße nach Kundenwunsch und die flexible Handhabung garantieren Kosteneffizienz und minimalen Verschnitt.

Rockpanel lassen sich mit handelsüblichen Werkzeuge, wie Handsägen, Kreissägen, Stichsägen und Bohrmaschinen einfach montieren.

Rockpanel Premium Fassadenverkleidung

Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.



ROCKWOOL B.V. / Rockpanel	Absender		
Rockwoolstr. 37-41 45966 Gladbeck Deutschland			
Tel. +49 2043 9889010 info@rockpanel.de, www.rockpanel.de			
Datum:	Per Fax	Per Brief	Für meine Notizen
Bitte nehmen Sie mit mir Kontakt auf und vereinbaren Sie einen Termin mit mir.  Bitte übersenden Sie mir für Ihre Produkte das aktuelle Katalogmaterial.  Bitte übersenden Sie mir für Ihre Produkte ausführliche Planungsunterlagen.			
Anfrage zur Produktserie "Rockpanel Fassadenbekleidungen aus natürlichem Basalt"			
Mitteilung:			